
全生徒 保護者 教員

560 462 47 回答者数(人)

7 1 0 在籍数(人)

98.8 99.8 100.0 回答率(％)

141 71 10

◆全体 (人) ◆全体 (％)

項目 評価 全生徒 保護者 教員 １年 ２年 ３年 項目 評価

4 233 211 26 80 72 81 4 ◎ 41.1 ◎ 45.6 ◎ 55.3 ◎ 42.3 ◎ 38.7 ◎ 42.2

3 279 227 21 91 90 98 3 ○ 49.2 ○ 49.0 ○ 44.7 ○ 48.1 ○ 48.4 ○ 51.0

2 45 20 0 16 18 11 2 7.9 4.3 0.0 8.5 9.7 5.7

1 10 5 0 2 6 2 1 1.8 1.1 0.0 1.1 3.2 1.0

◆授業力向上と学習習慣の確立 (人) ◆授業力向上と学習習慣の確立 (％)

項目 評価 全生徒 保護者 教員 １年 ２年 ３年 項目 評価

4 58 79 22 9 7 42 4 10.2 17.1 ◎ 46.8 4.8 3.8 21.9

3 193 182 24 52 50 91 3 34.0 ○ 39.3 ○ 51.1 27.5 26.9 ○ 47.4

2 249 149 1 100 97 52 2 △ 43.9 32.2 2.1 △ 52.9 △ 52.2 27.1

1 67 53 0 28 32 7 1 11.8 11.4 0.0 14.8 17.2 3.6

4 125 93 33 36 35 54 4 22.0 20.1 ◎ 70.2 19.0 18.8 28.1

3 351 312 14 129 114 108 3 ○ 61.9 ○ 67.4 29.8 ○ 68.3 ○ 61.3 ○ 56.3

2 82 54 0 22 31 29 2 14.5 11.7 0.0 11.6 16.7 15.1

1 9 4 0 2 6 1 1 1.6 0.9 0.0 1.1 3.2 0.5

4 157 90 28 52 39 66 4 27.7 19.4 ◎ 59.6 27.5 21.0 34.4

3 324 288 19 108 108 108 3 ○ 57.1 ○ 62.2 ○ 40.4 ○ 57.1 ○ 58.1 ○ 56.3

2 76 77 0 28 33 15 2 13.4 16.6 0.0 14.8 17.7 7.8

1 10 8 0 1 6 3 1 1.8 1.7 0.0 0.5 3.2 1.6

◆心に響く生徒指導の実践 (人) ◆心に響く生徒指導の実践 (％)

項目 評価 全生徒 保護者 教員 １年 ２年 ３年 項目 評価

4 298 147 22 102 93 103 4 ◎ 52.6 31.7 ◎ 46.8 ◎ 54.0 ◎ 50.0 ◎ 53.6

3 237 293 23 77 81 79 3 ○ 41.8 ○ 63.3 ○ 48.9 ○ 40.7 ○ 43.5 ○ 41.1

2 26 22 1 9 8 9 2 4.6 4.8 2.1 4.8 4.3 4.7

1 6 1 1 1 4 1 1 1.1 0.2 2.1 0.5 2.2 0.5

4 191 116 30 75 53 63 4 33.7 25.1 ◎ 63.8 ◎ 39.7 28.5 32.8

3 317 305 17 96 115 106 3 ○ 55.9 ○ 65.9 ○ 36.2 ○ 50.8 ○ 61.8 ○ 55.2

2 56 38 0 16 17 23 2 9.9 8.2 0.0 8.5 9.1 12.0

1 3 4 0 2 1 0 1 0.5 0.9 0.0 1.1 0.5 0.0

4 387 183 32 138 137 112 4 ◎ 68.3 ◎ 39.5 ◎ 68.1 ◎ 73.0 ◎ 73.7 ◎ 58.3

3 143 237 15 38 40 65 3 25.2 ○ 51.2 31.9 20.1 21.5 33.9

2 31 37 0 10 8 13 2 5.5 8.0 0.0 5.3 4.3 6.8

1 6 6 0 3 1 2 1 1.1 1.3 0.0 1.6 0.5 1.0

◆魅力ある学校づくりの推進 (人) ◆魅力ある学校づくりの推進 (％)

項目 評価 全生徒 保護者 教員 １年 ２年 ３年 項目 評価

4 113 71 10 35 32 46 4 19.9 15.3 21.3 18.5 17.2 24.0

3 329 262 31 111 110 108 3 ○ 58.0 ○ 56.6 ○ 66.0 ○ 58.7 ○ 59.1 ○ 56.3

2 105 107 6 38 36 31 2 18.5 23.1 12.8 20.1 19.4 16.1

1 20 23 0 5 8 7 1 3.5 5.0 0.0 2.6 4.3 3.6

4 113 61 8 37 32 44 4 19.9 13.2 17.0 19.6 17.2 22.9

3 275 278 24 93 94 88 3 ○ 48.5 ○ 60.0 ○ 51.1 ○ 49.2 ○ 50.5 ○ 45.8

2 141 111 12 45 51 45 2 24.9 24.0 25.5 23.8 27.4 23.4

1 38 13 3 14 9 15 1 6.7 2.8 6.4 7.4 4.8 7.8

4 279 75 17 95 83 101 4 ◎ 49.2 16.2 ◎ 36.2 ◎ 50.3 ◎ 44.6 ◎ 52.6

3 248 335 27 79 89 80 3 ○ 43.7 ○ 72.4 ○ 57.4 ○ 41.8 ○ 47.8 ○ 41.7

2 36 50 3 14 12 10 2 6.3 10.8 6.4 7.4 6.5 5.2

1 4 3 0 1 2 1 1 0.7 0.6 0.0 0.5 1.1 0.5

4･･････ そう思う ◎･･････評価 4 で，35％以上の場合に付してある。

3･･････ どちらかといえばそう思う ○･･････評価 3 で，35％以上の場合に付してある。

2･･････ どちらかといえばそう思わない △･･････評価 2 で，35％以上の場合に付してある。

1･･････ そうは思わない ▲･･････評価 1 で，35％以上の場合に付してある。

令和４年度学校評価アンケート集計結果（全体）

３年

全生徒 保護者 教員 １年 ２年 ３年

保護者 教員 １年 ２年 ３年
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